

新乡供电公司开展“地毯式”检查 多措并举迎峰度夏

夏日炎炎，新乡地区温度持续攀升，直逼40摄氏度，用电负荷不断加大，这种高温天气对供电设备及线路的安全稳定运行提出了更高要求。

5月30日，为保证用户的安全用电，新乡供电公司积极开展迎峰度夏的各项准备工作，对供电设备和线种进行“地毯式”巡视。在检查过程中，主要

三种做法：一、利用早会加强学习，强调高温防暑措施和行车安全，学习高温中暑紧急救治措施，避免因高温天气原因造成巡视人员出现行车安全或中暑等问题。二、坚持每次巡视前检查防暑物品是否充足齐全，检查行车车况是否良好。三、积极组织班组成员学习安全责任清单，做到每位成员

都熟知本岗位安全职责，并定期不定期进行提问或考试。

新乡公司通过采取一系列迎峰度夏安全准备，进一步完善了安全生产管理制度，极大地提升了安全生产管理水平，排查出一批供电设备和线路隐患，保证了巡视质量效率，为迎峰度夏奠定了坚实基础。

(张子强)

延津县供电公司撒爱度六一 永葆赤子心



“我长大了要当警察，保护爸爸妈妈，保护全村的人……”“我长大了要向你们一样，去帮助更多的人……”这是枣园村小学的孩子们用画笔写下的愿望。

5月30日，在国际六一儿童节到来前夕，延津县供电公司志愿者们早早来到帮扶村枣园村和西王庄村，同驻村工作队员、村两委一道，与孩子们共庆六一。

“同学们，日常生活中经常使用的电器有电视、冰箱、洗衣机等电器，我们手上沾有水的时候不能去接触这些电器”。这是公司的志愿者们为孩子们宣讲的电力课堂，通过普及安全用电小

常识，将安全用电、节约用电的知识直观的传递到孩子们心里。

“我们一起来打羽毛球吧，比比看谁的球技好”。“篮球注重的是手感，需要正确的技巧和不断的训练。”在了解到帮扶学校没有专业体育老师为孩子授课时，志愿者们纷纷展现体育才能，带着孩子们分成羽毛球组、篮球组，培养孩子们的运动兴趣与技巧。

“感谢叔叔阿姨对我们的关心，从今以后，我们一定好好学习，以优异的成绩来证明自己、回报祖国。”在与孩子们离别时，一句孩子们感谢的话让志

愿者们暖心不已。

“谢谢你们供电公司的大力支持，驻村队员把村民当亲人，为我们提供精神指引、物资帮助，今天又来给孩子们送爱心，办了不少实事好事。”临走的时候，枣园村支书娄元新拉着志愿者的手久久不肯离去……

“今天不只是我们来陪孩子们过六一，更是孩子们带着我们找回了童真，找回了童年那种无忧无虑的感觉，找回了懂得感恩和回报社会的赤子之心，希望我们和孩子们童心常在，归来仍是少年。”该公司志愿者们纷纷感悟道。

(吕阳阳 陈云东)

电工深夜解决用电烦恼 卫辉大爷写诗点赞

5月26日上午11点，卫辉市意祥医院的庞礼周在接待完病人后，顺手刷起了朋友圈，一首有意思的打油诗映入眼帘：“深夜两点电话响，用户刷卡刷不上，驱车赶快到现场，到了现场仔细看，刷卡机具断了线，拿出工具线接好，用户刷卡把地浇，还说服务真是好，深夜把恁来打扰，我说恁去把地浇，我们会24小时服务！”

这是卫辉市供电公司庞寨供电所客户代表孔德江在凌晨两点多完成一次抢修后所发。“德江真辛苦啊，又去抢修了吧？让我电话问问他咋回事？”庞礼周拨通了孔德江的电话。

随着气温节节攀升，庞寨乡西夹堤村56岁的徐有

堂可忙坏了，三亩花生“嗷嗷待哺”。为了错开灌溉高峰期，缓解旱情，24日凌晨一点半，他来到灌溉台区，准备刷卡浇地。刷了一下，没反应，再刷，还是没有反应……徐有堂拿不准是自己的电卡还是电表的问题，如果现在不浇上一遍水，自己的花生收成就有可能受到影响。情急间，他想到了手机里存着供电所的电话。电话拨通后，值班的客户代表孔德江二话没说，拿起工具，开着抢修车，十分钟就赶到了现场。

在排除了各种可能的故障后，孔德江发现原来电表刷卡系统的联络线断了，这才导致电卡刷不上数据，幸好他随身带有接线工具。电通了，水畅了，徐有

获嘉县供电公司首次开展第四类不停电作业



5月27日，获嘉县供电公司配电运维班开展该县第一次第四类不停电作业，对涉及高考保电的10千伏I宁城线进行带

负荷断耐张加装分段开关，为高考“专线”供电进行专项施工。

(王培)

襄城县供电公司全力护航夏季用电安全

□东方今报·猛犸新闻记者
韩争强 通讯员 张海生 李春晖

5月27日晚，国网襄城县供电公司组织运维检修人员对35千伏王洛变电站开展夜巡工作，利用红外测温仪对设备引线接头、导线等进行红外测温，认真做好记录与分析，及时掌握温度变化，全面查找缺陷、隐患，有效排除设备运行中的不利因素，确保夏季用电高峰期电网安全稳定运行。

随着气温逐渐升高，电网负荷逐步攀升，为提高电网抵御夏季高温负荷的能力，国网襄城县供电公司提前谋划，精心准备，按照保民生的要求，制定科学合理的迎峰度夏预案，做到风险分析到位、措施落实到位、安全监督到位，确保电网安全度夏。该公司针对电网结构变化及历年夏季用电高峰实际情况，科学预测今夏用电负荷，梳理电网运行中存在的薄弱环节，完善事故应急预案；集中对全县35千伏线路及设备开展隐患排查，及

时消除不安全因素；对涉及农村供电的0.4千伏及以上的高、低压输配电设备进行全面检修，对腐蚀、损坏的安全警示标识重新修复或更换，逐项做好消缺和整改工作，最大限度提高供电可靠性；根据天气变化，科学调整电网运行方式，有针对性地开展反事故演习，通过安全教育培训，牢固筑起安全生产的防线，达到学习安全知识、增强安全意识、规范安全行为、提高安全技能的目的，全面提高员工应对突发事件的能力；组织服务队深入农村集市、田间地头发放安全用电宣传资料，讲解安全用电常识，提醒广大农民朋友严禁在电力线下、配电变压器及配电室周围堆放秸秆及杂物，严防触电伤亡、火灾事故；储备备品备件和应急抢修物资，各类备品备件分类定点存放，加强物资的出入库管理，做到账、卡、物相对应，保证迎峰度夏期间抢修及抢险物资及时供应，为电网夏季用电高峰期安全可靠供电奠定坚实的基础。

辉县市供电公司携手脱贫攻坚 助力乡村振兴

5月27日晚，辉县市供电公司职工自编、自导、自演的“助力脱贫攻坚文化下基层”文艺汇演在南村镇河北村隆重上演，为该村的父老乡亲送上了一场丰富多彩的文艺晚会。辉县市政协主席王颖、公司总经理甘慧勇、南村镇党委书记郝志刚以及有关领导一同观看了演出。

河北村全村共290户，人口1479人。2016年结对该村之

后，辉县市公司实施的第一项工作便是改造升级电网。该公司投资70余万元新建改造高低压线路4.24千米、配电台区3个、改造户表436户、安装路灯50盏，全村的供电质量得到极大改善。扶贫工作队协助村两委实施“一村一品、一户一业”的脱贫措施，先后帮扶成立了3个种植合作社，种植食用菌、优质麦种。同时，帮扶村里建成了一座

500千瓦的光伏电站，村集体可增加年收入5万元左右。尽管2018年河北村就实现了脱贫摘帽，但辉县市公司扶贫工作队的工作并没有因此停止。他们对下一步工作有着详细的规划，确保村民获得持续稳定增收，脱贫不返贫。截至2019年3月，建档立卡的贫困户57户193人，剩余贫困户12户22人。晚会以戏曲、歌舞、朗诵等老百姓喜闻乐见的文艺形式送文化下乡，充实基层群众精神文化享受，该村党支部书记杨启山代表全村百姓送来了“携手脱贫攻坚 助力乡村振兴”锦旗。最后舞台上下共同演唱了“我和我的祖国”祝愿河北村的父老乡亲在党和辉县电力人关爱下，共同努力通过勤劳致富，创造未来美好的生活。

(刘强 陈璞)